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|. kolo kategorie Z8

Z8-1-1

Ivan, Jarek, Kaja a Lubos maji dohromady 90 znamek. Kdyby mél Ivan o dvé znamky
meéneé, Jarek o dvé vice, Kija dvojnasobek a Lubos polovinu toho, co nyni, méli by vSichni
stejné.

Kolik znamek ma kazdy z chlapca? (L. Hozova)
Z8-1-2

Sestrojte rovnoramenny trojuhelnik se zakladnou délky 12cm a vyskou k zakladne
velikosti 18 cm. Rozdélte trojihelnik na tfi lichobéiniky o stejném obsahu. (L. Dedkovd)

Z8-1-3

Pro cisla a, b, ¢, d plati:

¢islo a dava po déleni tfemi zbytek 1,
¢islo b dava po déleni Sesti zbyvtek 2,
a—b=d—e,

c¢islo d je délitelné tremi.

Jaky zbytek po déleni deviti muze davat ¢islo ¢? Najdéte vSechny moznosti.
(E. Semerddovd)
Z8-1-4
Je dan pravidelny pétihelnik ABCDE. Rovnobézka s pfimkou AB prochézejici bo-
dem C protina pfimku BD v bodé F. Kolmice k piimee C'F prochézejici bodem C' protina
pfimku BD v bodé G.
Uréete velikost ihlu AGF. (P. Bak)

Do soutéze se pfihlaste na http://osmo.matematickaclympiada.cz




Z8-1-5

Podil nejmensiho spolec¢ného nasobku a nejvétsiho spolecného délitele cisel a a b je 75.
Soucet ¢isel a a b je vétsi nez 100 a mensi nez 200.

Uréete viechny mozné dvojice ¢isel a a b s uvedenymi vlastnostmi. (E. Semerdadovd)

Z8-1-6

Rybai Stika chytil nékolik ryb. Kdyz prodal tfi nejtlustsi ryby majiteli mistni restau-
race, snizil celkovou hmotnost svého filovku o 35 %. Kdyz dal tfi nejhubenéjsi ryby svému
psovi, snizil hmotnost zbyvajicich nlovenych ryb o pét tfinactin.

Kolik ryb chytil pan Stika? (L. Hozovd)



